

Warszawa, dn. 06.10.2023r.

Sprostowanie do Wyjaśnień i zmiany treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 129 ust. 1 pkt. 1) w zw. z art. 132-139 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień publicznych na **dostawę sprzętu medycznego i laboratoryjnego, PN-232/23/KK**.

W związku z przekazanymi **Wyjaśnieniami i zmianami treści SWZ** w dniu **06.10.2023 r.** Zamawiający informuje, iż dokonuje sprostowania udzielonej odpowiedzi w zakresie **Pytania nr 6** tj.:

Było:

Pytanie nr 6

Dotyczy załącznika nr 7, § 3, punkt 1

Z uwagi na wartość urządzenia wnosimy o skrócenie terminu płatności z 60 do 14 dni.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Jest:

Pytanie nr 6

Dotyczy załącznika nr 7, § 3, punkt 1

Z uwagi na wartość urządzenia wnosimy o skrócenie terminu płatności z 60 do 14 dni.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż zmieni brzmienie § 3 ust.1 projektowanych postanowień umowy – Załącznik nr 7 do SWZ w sposób następujący:

„1. Płatność za należyte wykonanie przedmiotu umowy, zostanie dokonana przelewem w terminie 30 dni od dnia dostarczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT, na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze oraz po podpisaniu bez uwag:

- protokołu zdawczo-odbiorczego z dostawy i odbioru sprzętu, o którym mowa w § 1 ust. 7 pkt 1) umowy,*
- protokołu z instalacji, uruchomienia i odbioru końcowego sprzętu oraz przeprowadzonego szkolenia, o których mowa w § 1 ust. 7 pkt 2) umowy. (jeśli dotyczy)*

W przypadku wpisania przez Wykonawcę na fakturze terminu płatności niezgodnego z Umową obowiązuje termin zapłaty określony w Umowie.”

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH


Wioletta Dmowska